

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE: 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
ΤΗΛ.:210 5225234-210 5243785, FAX: 210 5239655, e-mail:omoikel5@otenet.gr/www.omospondiaoikodomon.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 36.106

Αθήνα, 12 Οκτώβρη 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας εκφράζει τη σταθερή και αταλάντευτη αλληλεγγύη της στον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού ενάντια στη συνεχιζόμενη δολοφονική Ισραηλινή κατοχή.

Τα όσα συμβαίνουν αυτές τις μέρες δεν είναι «κεραυνός εν αιθρία». Είναι αποτέλεσμα της εγκληματικής πολιτικής του Ισραήλ που έχει επί κατοχή το κράτος της Παλαιστίνης. Είναι αποτέλεσμα των ισραηλινών βομβαρδισμών εδώ και χρόνια, του αποκλεισμού, των φυλακίσεων και βασανιστηρίων του λαού της Παλαιστίνης.

Κανένας δεν πρέπει να ξεχνά το σύνθημα που φωνάζουμε εδώ και χρόνια στις διαδηλώσεις συμπαρατάσης στον Παλαιστινιακό λαό «*Το Ισραήλ σκοτώνει γυναίκες και παιδιά*». Αυτή είναι η αλήθεια που θέλουν να διαστρεβλώσουν ώστε να ενοχοποιήσουν έναν ολόκληρο λαό που μάχεται να μην έχει το ισραηλινό πιστόλι πάνω στο κεφάλι του.

Όλοι αυτοί, που βρήκαν σήμερα την ευκαιρία να μιλήσουν για πόλεμο, εγκλήματα και φρικαλεότητες, είναι υποκριτές γιατί έντεχνα απέφευγαν όλα τα προηγούμενα χρόνια να καταδικάσουν ρητά ένα κράτος – δολοφονική μηχανή που με τη δύναμη των όπλων έκανε τα μεγαλύτερα εγκλήματα για να επιβάλλει τα συμφέροντα του, γιατί έκαναν πως δεν έβλεπαν τις σφαγές.

Είναι τεράστιες οι ευθύνες της κυβέρνησης της ΝΔ, που συνεχίζοντας από εκεί που σταμάτησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις, στηρίζει έμπρακτα τον σφαγιασμό 2 εκατομμυρίων Παλαιστινίων στη Λωρίδα της Γάζας στέλνοντας φρεγάτα του πολεμικού ναυτικού, διευκολύνοντας την πολεμική μηχανή των ΗΠΑ – Ισραήλ.

Δεν έχουμε καμιά δουλειά να είμαστε δίπλα στους μακελάρηδες των λαών.

Απαιτούμε:

- *Καμιά συμμετοχή, καμιά στήριξη στο σφαγιασμό του λαού της Παλαιστίνης.*
- *Να αποσυρθεί, εδώ και τώρα, η φρεγάτα «ΨΑΡΑ» από την περιοχή.*
- *Να σταματήσει κάθε διευκόλυνση σε ΗΠΑ – Ισραήλ.*
- *Να σταματήσει κάθε οικονομική, πολιτική, στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ.*
- *Αναγνώριση τώρα του Παλαιστινιακού κράτους.*

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Βάλσαμος Συρίγος